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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τoν Υπουργό Εθνικής Άμυνας, κ. Νικόλαο Παναγιωτόπουλο. 

Θέμα: «Καταγγελία για συλλογή πτωμάτων προσφύγων από στρατιώτες.» 

Κύριε Υπουργέ, 

Η χώρα μας εκτείνεται σε μία περιοχή με γεωπολιτικό ενδιαφέρον, χαρακτηρίζεται 

από αστάθεια και ρευστότητα, την ίδια στιγμή που ορισμένοι γείτονές της βρίσκονται 

σε φάση κοινωνικής, πολιτικής και οικονομικής μετάβασης. Προκειμένου να είναι 

εφικτή η αντιμετώπιση των εξωτερικών απειλών στο πλαίσιο της ελληνικής αμυντικής 

πολιτικής κρίνεται σκόπιμη η στρατιωτική συμμετοχή του ανθρώπινου δυναμικού της 

Ελλάδας μέσω της θητείας δεδομένου ότι η στρατιωτική θητεία αποτελεί έναν από 

τους βασικότερους συντελεστές διασφάλισης της στρατιωτικής ισχύος και 

αποτρεπτικής ικανότητας της χώρας μέσω της σκληρής εκπαίδευσης του στρατιωτικού 

προσωπικού.  

Ωστόσο ανά τακτά χρονικά διαστήματα έρχονται στο φως της δημοσιότητας 

καταγγελίες που δεν τιμούν την κοινωνία μας, πολλώ δε μάλλον τον τρόπο 

μεταχείρισης των στρατεύσιμων. Προσφάτως μία πολύ σημαντική καταγγελία που 

αφορά σε συλλογή πτωμάτων προσφύγων από στρατιώτες της 98ης Ανώτερης 

Διοίκησης Ταγμάτων Εθνοφυλακής δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα του Δικτύου 

Ελεύθερων Φαντάρων «Σπάρτακος». Λόγω της κρισιμότητας της καταγγελίας 

ακολούθως παρατίθεται αυτούσια. 

“Οι συνθήκες που ζούμε στο νησί είναι τραγικές. 

Καμία έξοδο. 

Κάθε μέρα υπηρεσία σε όλα τα στρατόπεδα και φυλάκια. 

Με εξαίρεση προφανώς την Μεραρχία και την Λέσχη Αξιωματικών για "προφανούς" 

λόγους βυσματοκρατίας.  

Βέβαια αυτά που βιώσαμε τις τελευταίες μέρες ήταν απάνθρωπα και εξευτελιστικά, 

μας έκαναν να ξεχάσουμε κάθε είδους κούραση.  

Να ξεκινήσω αναφέροντας ότι τα γεγονότα αυτά τα μοιραστήκαμε με τα χαμηλόβαθμα 

στελέχη και όλοι δείξανε ανθρωπιά, με κάθε δυνατό τρόπο που μπορούσαν. 

Η αντιμετώπιση όμως από Ανώτερους Αξιωματικούς του νησιού ήταν τραγική.  
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Μιλάω προφανώς για τα γεγονότα των προσφύγων και για τις νεκρές γυναίκες που 

"βγήκαν" στο νησί.  

Τα οποία τα πτώματα και υπάρχοντα τους τα μαζέψαμε οι φαντάροι.  

Η εικόνα του να "τυλίγεις" τα άψυχα τους σώματα σε σάκους και να τα στέλνεις σε 

φορεία είναι κάτι το οποίο θα μείνει χαραγμένο στο μυαλό κάθε νέου ανθρώπου, όσο 

δυνατός και να είσαι ψυχολογικά. 

Αυτά συνέβησαν στην Μυτιλήνη. 

Και αποκαλύπτουν το ποιος είναι ο ρόλος του Στρατού και σε τι απάνθρωπες 

επιχειρήσεις διατάζονται να συμμετάσχουν οι φαντάροι. 

Το ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ έχει πάρει δημόσια θέση και έχει καταδικάσει αυτά 

τα απάνθρωπα εγκλήματα από το ελληνικό, του Τουρκικό κράτος και την Ευρωπαϊκή 

Ένωση. 

Τα καθεστώτα Μητσοτάκη-Ερντογάν εργαλειοποιούν και δολοφονούν τους πρόσφυγες 

Εμείς καλούμε όλους να σταθούν μαζί με τους αγωνιζόμενους φαντάρους στο πλευρό 

των προσφύγων και να καταδικάσουμε έμπρακτα, λαμβάνοντας αγωνιστικές 

πρωτοβουλίες τα στυγνά αυτά κρατικά εγκλήματα. 

Να καταδικάσουμε την δράση των Στρατών, του Ελληνικού Λιμενικού και της Τουρκικής 

Ακτοφυλακής, της Συνοριοφυλακής και της FRONTEX, των αρμάδων της ΕΕ και του 

ΝΑΤΟ που δρουν εναντίον προσφύγων που προκαλούν οι άθλιοι πόλεμοι, οι αισχρές 

ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και οι ανταγωνισμοί τους.  

Για να σταματήσουν οι Απάνθρωπες Επαναπροωθήσεις προσφύγων και η 

εργαλειοποίηση του προσφυγικού ζητήματος που εμπλέκεται άμεσα στον ελληνο-

τουρκικό ανταγωνισμό. 

Να καταδικάσουμε την δολοφονική ευρωπαϊκή πολιτική που θεωρεί την Τουρκία 

ασφαλή χώρα για τους πρόσφυγες μόνο και μόνο για να τους εγκλωβίσει στα κτηνώδη 

στρατόπεδα συγκέντρωσης που διατηρεί το καθεστώς Ερντογάν αμειβόμενος 

πλουσιοπάροχα από την ΕΕ  κρατώντας τους τελευταίους μακριά από τα ευρωπαϊκά 

κράτη όπου κυριαρχεί η ακροδεξιά πολιτική αντζέντα.” 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

- Προτίθεστε να διερευνήσετε την καταγγελία που αφορά στη συλλογή πτωμάτων 

προσφύγων από στρατιώτες της 98ης Ανώτερης Διοίκησης Ταγμάτων Εθνοφυλακής; 

- Ποια είναι τα μέτρα στα οποία προτίθεστε να προβείτε ώστε να εξασφαλίζονται οι 

καλύτερες συνθήκες στρατιωτικής εκπαίδευσης για τους στρατεύσιμους δίχως την 

ενασχόλησή τους με άλλα έργα που δεν σχετίζονται με τον σκοπό για τον οποίο έχουν 

κληθεί να υπηρετήσουν τη στρατιωτική τους θητεία;   
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